

快报记者 毛丽萍在新街口为你报道

# 开卖首日,青奥金银条半天卖光光

继南京2014青奥会会徽于5月19日晚正式亮相,青奥会特许商品首发仪式昨天上午在新街口百货商场门前广场隆重举行,首批设立的5个特许商品销售点同时对外营业。这些特许商品一亮相就受到市民热捧,仅一个上午,青奥会双枚纪念章、价值不菲的青奥纪念金银条已经卖光,市民开始预订,其他多种商品也纷纷告急,“我们已开始紧急调货,但有些紧俏品比如金银条估计要等一两天。”昨天,新街口地铁站特许店相关负责人表示。

## 青奥纪念金银条最早售罄

昨天上午,地铁新街口站的大转盘处热闹非凡,首日开卖的青奥特许商品零售店挤满了人。

卖得最火的是纪念币柜台,不到半小时,现场最贵的、价值2.3万元的南京青奥纪念金条就被一位女士买走,而最便宜的青奥纪念币,一枚大约100多元,不到一个小时就销售一空。市民王先生现场购买了价值120元的青奥会双枚纪念章,他告诉记者,2014年青奥会在南京召开对于南京市民来说是件大事,意义重大,此次看到地铁在售特许商品就立即购买了一些商品,既可观赏,也可用于收藏。

下午1点左右,记者了解到,价值不菲的青奥纪念金银条已经全部卖光,“我们都以为小挂件会比较紧俏,没想到反而是这

些价格比较高的最受人欢迎。”相关负责人介绍,金银条的价格从几千到几万的都有,比如4600元的银条、1.52万元、2.3万元的金条等。

由于销售一空,地铁特许商品店又来不及调货,一些需要的市民开始“排队”预订,中午12点左右,一名外地游客一人就预订了5根23000元的千足金50g金条,“这玩意又不会贬值,过两天我就离开南京了,碰到,就买一些带回去,保值还可以留作纪念。”相关负责人表示,他们会尽快调货。

## 云锦青奥会徽很有意义

相比青奥纪念金银条,云锦青奥会徽也相当有收藏价值。

昨天,在销售现场的橱窗内,两块云锦青奥会徽吸引了很多人目光,据南京金文云锦艺



销售员展示青奥特许纪念品 快报记者 顾炜 摄

术研究院院长金文介绍,这两块云锦青奥会徽与前天会徽揭幕仪式上,南京赠送给国际奥委会的云锦会徽在样式、制作工艺上是一样的,出自同一台机器,只是规格更小,会徽揭幕仪式上所赠的会徽长宽各为80厘米,而零售店出售的长宽各为12厘米,可以说是迷你型。“我们用了一周的时间做出了第一批的云锦会徽,大概在100个左右,有两种颜色可以选择,接下来我们将开始大批量生产。”据了解,一块这样的云锦会徽售价在400多元,所

有产品都按照国际标准生产。

## »相关链接

●南京青奥会特许商品首批零售点共有5家,分别为:南京地铁新街口站16号、21号出入口、南京地铁学则路站2号出入口、南京万千百货以及南京苏宁环球。

●今天上午,南京河西的万达广场负一楼举行青奥会特许商品销售推广活动,组委会的相关领导和奥运会冠军将在现场与广大市民展开互动交流。

快报记者 朱俊俊  
在草场门为你摄影报道

## 点餐机器人能和客人聊天



餐厅的服务员是永远微笑的机器人,你相信吗?日前,记者在南京艺术学院工业设计学院的《绿设计》展览中看到了这个机器人,“客人只要按一下餐桌上的按钮,这个机器人就会跑到客人的桌前。”南艺工业设计学院的副院长李亦文介绍,头部的显示屏会显示出当天的菜肴,客人只要在上面点击确认,就能直接传输到厨房,厨师马上开始着手制作。

这款机器人的优点是跑得快,底下的滑轮能避开障碍物,一般100平米的餐厅,只要一个点餐机器人就足够应付客人了。它还可以跟客人简单聊天,永远面带微笑。

快报记者 赵丹丹在江宁为你报道

# 横溪西瓜熟了,下周开吃

横溪西瓜节下周六开幕,相关人员承诺没有“膨大剂”

又到西瓜上市之时,一年一度的江宁横溪西瓜节,将于下周六(5月28日)正式开幕。据悉,今年西瓜节的亮点在于,不仅能吃瓜,还能走进台湾农民创业园参观感受。另外,开幕式将与南京乡村旅游节、魅力江宁第四届田园文化节同台举办,此次邀请的演艺明星阵容强大,云集冯巩、朱迅、孟庭苇、旭日阳刚组合等明星同台献艺。

## 横溪瓜有“膨大剂”吗? 相关人承诺没有“膨大剂”

最近爆出一些西瓜添加了“膨大剂”,让不少人忧心忡忡。那么横溪西瓜在种植的时候是否也用“膨大剂”呢?瓜农耿先生种瓜二十多年了,他表示,横溪西瓜是“以小见大”,一般成熟之后也就在三四斤左右,长得太大反而口感不好,也卖不出好价钱,所以“膨大剂”在横溪是不受欢迎的。

负责销售和推广横溪西瓜的南京绿桥农副产品有限公司的相关人士明确表示,横溪西瓜的种植都是标准化进行的,绝对不会使用化学添加剂。横溪西瓜是经过农林部门认证的绿色食品,所有环节必须要参照绿色食品的标准来进行,哪个环节出了问题,都不给贴横

溪西瓜的标志。

## 今年西瓜价格如何? 大约比去年涨20%~30%

那么今年的干旱,有没有影响横溪西瓜收成?一位瓜农表示,干旱对横溪西瓜影响不大,因为西瓜喜光,光照对西瓜的生产有好处,今年西瓜的含糖量反而比往年高,口感更加甜。至于干旱,在西瓜培育时,只要保证一定的水分就可以了,就他的产量来说,反而增产了两万斤。

很多市民关心今年横溪西瓜的价格,瓜农师傅表示,今年横溪瓜会有一些涨幅,他算了笔账,去年工人工资大概在30元一天,现在要达到40元一天的标准,男工人一月工资涨到1800元,比去年增加了30%。“人工在涨,肥料也在涨。”于

师傅表示,成本在增加,西瓜的价格也会有浮动,以小兰瓜来说,目前每斤大概在3~3.5元,去年同期每斤大概在2.5~2.8元,涨幅大概在20%~30%。

## 市区何时有直销点? 城区四个直销点年底完成

每年横溪西瓜上市后,不少在地头就被人买走了,很大一部分都进了宾馆饭店,不少人买瓜只能开车到横溪来。南京市何时能有直销点?南京绿桥农副产品有限公司的相关人士表示,他们计划在城里设立横溪瓜直销点,目前已经初步定在南湖体育场附近、光华门石门坎、北京西路以及珠江路附近设四个直销点,预计今年年底可以完成,明年市民就可以在家门口买到正宗的横溪西瓜了。

快报记者 曹玉兵为你报道

《拆除楼道私装防盗门咋就这么难呢》后续

## 玄武区督察办: 尽快拿出处理办法

昨天,快报封22版刊发了《拆除楼道私装防盗门咋就这么难呢》一文见报后,南京市督察办公室和市12345督查中心非常重视,第一时间与玄武区督察办取得联系,要求对快报报道反映的问题,尽快拿出办理意见。

南京市督察办公室相关负责人告诉记者,昨天下午,市12345督查中心召集玄武区督察办、区12345督查中心、玄武门街道等有关单位负责人,进一步了解投诉人反映问题办理情况。据了解,市民王女士3月8日向市12345呼叫中心反映楼上邻居安装的增压水泵噪音问题和在楼道内私建防盗门问题。呼叫中心当天即将工单派发至玄武区。3月9日起,玄武门街道调解委、环保科、社区调解员等多次上门做工作,704室居民同意更换噪音较小的品牌增压水泵,但却不同意拆除楼道防盗门。针对快报报道,玄武区督察办相关负责人表示,近日将召集区属有关执法部门对防盗门问题做进一步研究,拿出妥善处理办法。

通讯员 嵇旭东 快报记者 刘峻为你报道

## 小儿药物性肝炎 发病增多

南京市第二医院近期完成的一项回顾8年收治小儿药物性肝炎临床分析提示,近年来小儿药物性肝炎发病率有所升高。儿科专家提醒,儿童对药物副作用更加敏感,合理用药才能将副作用降至最低。

南京市第二医院近8年来收治小儿肝炎739例,其中药物性肝炎77例,占小儿肝炎发病率的10%,一岁以内的患儿发生药物性肝炎达36.36%,这与近年来药物种类不断增加,儿童用药品种相应增多有关。

南京市第一医院儿科主任于莹告诉记者,合理用药很关键,“很多毒性的药品,也在不断淘汰中,比如安乃近,是一种常见的退烧药,但是2006年左右,因为发现副反应比较大,现在已经基本不用了。”她告诉记者,现在家长也要注意合理用药,特别是非处方药,不能说就没有副作用了。家长不能自己凭经验给孩子当“医生”。

实习生 金凤 快报记者 鹿伟  
为你报道

## 市质监局免费 为家用血压计“体检”

昨天是第12个世界计量日,南京市质量技术监督局在全市启动“计量进社区”活动,根据市民提前预约的情况,根据需求较为密集程度,在全市设立了5个点为市民免费检测家用血压计。前天,已经在白下区科巷小区和秦淮区春天家园小区进行了400余台次的检测。

南京市质监局计量处副处长丁恺华表示,作为世界计量日的系列活动,市民还可以在明后天继续到南京市计量监督检测院检测家用血压计。据悉,此次检测的血压计有三类,分别为臂式电子血压计、水银血压计和血压表。“家用检测仪最好半年检测一次,血压计示值误差在2~3毫米汞柱之间都算符合要求,如果超过10个毫米汞柱我们就会建议市民不要使用了。”工作人员说。平时,市民也可以到南京市计量监督检测院检测,但是由于检测人员平时在医院工作,所以血压计的检测周期可能稍微长一些,一般要三天左右。

## 【国研前列方】疗效大验证 1000 万产品免费送

# 前列腺患者来电就送

## ——★免费发药公告★——

为了验证【国研前列方】对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家将拿出1000万元产品,免费向全国万名前列腺患者进行发放,目的只有一个,就是通过前列腺患者的亲身验证,来反馈【国研前列方】真实疗效。目前,免费发放活动已来到南京,如果您或您的家人、朋友患有前列腺炎,前列腺增生、肥大等相关疾病,您马上拨打025—52238117 66015312报名,均可免费获赠1~2个周期用量的【国研前列方】。

据其他省份服用过【国研前列方】的患者反馈:服用3天,尿频、尿急、尿滴沥等排尿障碍明显缓解;20天,炎症、肿胀、小腹坠胀、疼痛明显减轻;两个周期,致病菌杀死,积毒排出体外,营养、修复、回缩腺体,排尿顺畅而且痛快。

**适合免费领取人群:**前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道痒痛以及阳痿早泄等。**拨打电  
话 025—52238117 66015312 均可免费获赠1~2个周期用量的【国研前列方】。**

由于此次免费发药疗效验证活动数量有限,时间较短,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;同时也希望您留下您的姓名及电话,以便后期我们开展疗效调查,谢谢您的合作!



本活动最终解释权归本公司所有

# 狐臭 无效者 奖 10 万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射、香薰等传统方法都不能根除.....

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别异味。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只领一瓶【何氏狐臭净】,即可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025—83228040(免费保密送货)

指定经销商:南京市口腔医院(鼓楼大润发一楼南门旁)、中央门国盛药店专卖(南京新街口、中山路、光纬路33号)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、大中华药店连锁(省中医医院对面)、328号、华联药店(中山北路101号)、百家商店(洪武路328号)、华联药店(中山北路74号)、康森药店(长乐路291号)、康森药店(长乐路291号)、康森药店(新街口步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号)、大广:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山药店(原大众药房,人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百大对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(通济街转盘)